

# 四川电子商务运行情况良好 前3季度实现网络交易额近3万亿元

本报讯(记者 赵蝶)近日,记者从四川省商务厅获悉,2021年1-3季度,四川省电子商务运行情况良好,全省实现网络交易额29753.8亿元,同比增长13.7%,其中网络零售额5075.3亿元,同比增长26.5%。在网络零售额中,实物型网络零售额2881.7亿元,同比增长22.5%;服务型网络零售额2193.7亿元,同比增长32.1%。农村网络零售额1370.1亿元,同比增长41.2%,农产品网络零售额268.4亿元,同比增长25.7%。

从市(州)电商发展来看,网络交易方面,成都、绵阳和内江分别实现网络交易额20529.0亿元、2369.8亿元和

615.7亿元,占比分别为69.0%、8.0%和2.1%,位列市(州)前三;网络零售方面,成都、乐山和绵阳分别实现网络零售额3536.7亿元、229.4亿元和186.2亿元,占比分别为69.7%、4.5%和3.7%,位列市(州)前三;实物型网络零售方面,成都、绵阳和德阳分别实现网络零售额2108.3亿元、130.4亿元和96.0亿元,占比分别为73.2%、4.5%和3.3%,位列市(州)前三;服务型网络零售方面,成都、乐山和绵阳分别实现网络零售额1428.4亿元、159.2亿元和55.8亿元,占比分别为65.1%、7.3%和2.5%,位列市(州)前三。

从行业电商发展来看,实物型网

络零售中,食品保健、3C数码和服装鞋包居实物型行业前三,分别实现网络零售额788.8亿元、490.5亿元和362.4亿元,占比分别为27.4%、17.0%和12.6%;服务型网络零售中,在线旅游、在线餐饮和生活服务居服务型行业前三,分别实现网络零售额738.0亿元、677.2亿元和273.0亿元,占比分别为1428.42亿元,同比增长34.71%。

从农村电子商务情况来看,成都农村网络零售额667.33亿元,同比增长46%;其中实物型实现336.47亿元,服务型实现330.82亿元,占比分别为50.42%、49.58%。农产品网络零售额158.52亿元,同比增长32.47%。

## 相关新闻 成都市实现 电子商务交易额18090.57亿元

四川省电子商务大数据中心数据

显示,2021年1-9月,成都市电子商务保持平稳增长,实现电子商务交易额18090.57亿元,同比增长9.41%;实现网络零售额3536.72亿元,同比增长25.74%。

从网络零售情况来看,在网络零售额中,实物型网络零售额2108.30亿元,同比增长20.32%;服务型网络零售额1428.42亿元,同比增长34.71%。

从农村电子商务情况来看,成都农村网络零售额667.33亿元,同比增长46%;其中实物型实现336.47亿元,服务型实现330.82亿元,占比分别为50.42%、49.58%。农产品网络零售额158.52亿元,同比增长32.47%。

## 北交所全网测试收官 开市进入冲刺阶段

记者10日从北京证券交易所了解到,全市场98家证券公司、10家信息商、8家基金公司于9日参加了北交所开市第二次全网测试。至此,北交所开市全网测试划上句号。各项测试任务顺利完成,参测机构技术系统运行平稳。需要说明的是,北交所还将在开市前联合各参测机构进行通关测试。

从券商渠道反馈的情况来看,申请开通北交所交易权限的投资者非常踊跃。北京南山投资创始人周运南认为,根据此前科创板和创业板注册制全网测试经验,北交所开市已进入最后冲刺阶段,预计北交所近期会陆续发布六大基础业务规则正式实施文件及其相关配套措施。

## 券商反响积极

两次全网测试内容为验证市场机构核心技术系统,应按照《全国中小企业股份转让系统交易支持平台数据接口规范(V1.46)》《交易支持平台市场参与者技术系统开发指南V1.0》等技术规范的要求,对北交所开市涉及的交易、行情等业务进行改造,达到上线要求。

从数据看,券商是最多的参测机构,它们对测试结果反馈良好。“第二次测试内容主要是针对投资者适当性管理、委托权限控制、行情揭示、各交易渠道委托功能等进行复测。”招商证券相关业务负责人接受记者采访时说,“在两次全网测试中,我们在严格按照北交所测试方案进行测试之余,还拓展性地针对一些极端场景及特殊场景进行测试,确保系统符合各业务场景要求。因此两次测试的完成时间差异不大,均及时反馈了测试报告。”

记者从方正证券获悉,方正证券高度重视北交所开市准备工作,紧锣密鼓筹备配套措施。作为首批上线开通北交所交易权限功能的券商之一,方正证券运营、金融科技相关部门协同参加了北交所组织的两次全网测试,验证公司核心交易系统、小方APP、小方PC交易端对于北交所开市的技术准备。目前,方正证券已专门设计了便于投资者开通北交所交易的通用交易界面、快捷入口及专用入口,设立独立板块用于揭示北交所行情内容。

## 市场参与度高

一位大型券商营业部的经纪人告诉记者,截至10月10日,其所在

营业部符合北交所投资者适当性要求的投资者中,接近60%的投资者已提交预约开户申请。“一些投资者还在观望,想等北交所开市后再择机开户。”该经纪人说。

上述招商证券相关业务负责人称:“在北交所开市前准备工作,公司以‘减少投资者麻烦,优化投资者体验’为目的,对于北交所上线前投资者的交易权限并非采用预约方式,而是采用了直接开通的方式,即在北交所开市后,投资者可以直接参与交易,无需在前期预约后再次操作权限开通。9月22日至今,公司新增‘北交所合格投资者’的数量近2万户,新增‘股转一类及二类合格投资者(可交易北交所股票)’的数量近8千户。”

据悉,截至10月8日,方正证券预约开通北交所交易权限客户已达2.2万户,日均超2000户。

目前投资者只能预约开户,正式开通须等到北交所开市后才能进行。“这是交易规则定的,与本次技术测试关系不大。”北交所相关人士指出。

专家预计,满足北交所投资者适当性的个人投资者规模接近800万户。

投资者参与北交所热情高涨。记者注意到,有资深投资人朋友圈号召对公有研究的好友共建社群,每周重点研讨2家公司:新三板和北交所各1家。“包括商业模式、估值逻辑、财务指标、行业情况等。”

中信证券提醒投资者,北交所主要服务创新型中小企业,虽然具备广阔的成长空间,但这些企业规模可能偏小,客户集中度往往较高,导致应对外部冲击风险的能力较弱。因此,在开通北交所权限时,投资者要评估好风险承受能力,做能力圈内的投资选择。

据中国证券报

# 公告

## 遗失公告

巴中市惠康药业连锁有限公司560分店《食品经营许可证》(证号:JY15119220010257)副本遗失,特公告声明作废。

巴中市惠康药业连锁有限公司560分店

2021年10月11日

## 遗失公告

成都洁八方餐具清洁消毒有限公司,营业执照正副本遗失,声明作废。

## 遗失公告

王美华于2021年10月8日遗失身份证件,号码:320923198202227823,声明作废。

## 延期交房通知书

尊敬的业主们:

首先,感谢您对我公司开发的佳欣时代天河广场项目(以下简称项目)的认可与厚爱,现就项目交房事宜向您致函。2020年初开始,因疫情发生。全国人民、各行各业都参与到轰轰烈烈的“抗疫”斗争中,涌现出许多“勇往直前、不怕牺牲”“舍小家,顾大家”“一切服从抗疫大局”等可歌可泣的英雄和壮举,谱写了中华儿女在大灾大难面前不畏艰险、团结一心的壮丽诗篇,在中华民族伟大复兴的征程中留下了浓墨重彩、恢弘磅礴的画卷。从2020年1月25日开始,四川省先后启动突发公共卫生事件一级、二级、三级严格的疫情防控措施,应疫情防控要求,项目曾不得不停工,导致项目工程竣工验收时间不得不推迟。目前,项目主体已完工,交房前的各项准备工作正紧张、有序地进行。基于上述情况,我公司抱歉的告知您,因疫情这一不可抗力的影响,根据相关规定及合同的约定,将原交房时间2021年9月30日前延至2022年1月15日前,具体交房时间另行通知。若由此给您造成不便,深感歉意,感谢您的理解和支持。祝您工作顺利、身体健康!

特此通知

成都佳欣置业有限公司

2021年10月12日

## 中国人寿保险股份有限公司 遂宁中心支公司船山营销服务部 换发保险许可证公告

机构名称:中国人寿保险股份有限公司遂宁中心支公司船山营销服务部  
机构编码:00010051090301  
许可证流水号:00085505  
业务范围:由中国人寿保险股份有限公司授权决定  
批准成立日期:2007年4月2日  
机构住所:四川省遂宁市船山区渠河南路283号翰林名苑(北区)10栋3层301、302号  
邮政编码:629000  
负责人:方滔  
联系电话:15244905021  
发证日期:2021年8月25日  
发证机构:中国银行保险监督管理委员会遂宁监管分局



## 「刺绣」产业织幸福



近日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县美娥社区的祖英刺绣车间里,工人正在生产线上作业。

近年来,从江县坚持党建引领,积极创建“刺绣作坊”,将传统手工艺品变成乡村振兴的旅游商品,商品畅销广东、广西、湖南等地,年产值1200万元,有效带动当地农民200余人实现增收。

通讯员 石宏辉 摄

欢乐金秋  
二〇二一成都秋季服装暨乡村  
振兴农产品惠民展销会举行  
蜀你最牛

本报记者 李艳文/图

## 国庆假期“食力”爆棚! 大运推荐餐厅“火”出圈

本报记者 李艳文/图

据飞猪近日出炉的数据显示,今年国庆“补偿式出游”需求强劲,带动旅游市场在暑期遇冷后首次出现显著增长,成都的表现也非常优异,热门目的地全国排第三,客源地全国排第五……

在刚刚过去的国庆长假,如果要选旅游人气最高的城市,成都一定是其中的“顶流”。以国庆黄金周为契机,由成都大运会执委会市场食品部、外事联络部、新闻宣传部共同指导,成都餐饮同业公会、中国工商银行成都分行、中国电信股份有限公司成都分公司联合主办的“大运星餐饮 幸福好食光”成都推荐体验餐厅Top100榜单揭晓之后,以陈麻婆豆腐、钟水饺等为代表的传统老字号,以及许家菜、柴门、成都印象等美食品牌,成为这座城市最具流量的IP,一次次将成都送上热搜。

### 大运惠民 让消费者吃出新体验

值得一提的是,百家上榜餐厅从国庆开始,贯穿整个10月,集体面向大众推出了系列打折促销、优惠福利等主题活动,让消费者吃出了新体验。

国庆假期,八二小区抄手门店门口排起了长队,消费者不仅能“人口”正宗味道,还能品尝到更多馅儿料、口味创新的抄手,如土鸡竹荪鲜虾蟹籽抄手。根据门店负责人介绍,仅国庆假期就卖出抄手14万碗,而

外地客人每日占比约10%,对成都小吃尤为感兴趣,“借大运星餐厅契机,外地客量有一定提升,也不难看出老品牌老字号日渐适应年轻人需求喜好,而口味的稳定和产品的优质也在不少消费者心中胜过了短暂的新鲜感,成为影响选择的关键变量”。

大运会的传播力和影响下,钟水饺人民公园总店同样迎来了国庆消费的“新潮流”。其店内负责人直言,因为志愿者餐厅长期参与“大运”营销,前期加大对茶社文化整合,并以专场活动“吸粉”众多,在经营上增加了川戏表演、汉服拍照以及开设了夜茶等多种营销项目,国庆期间引爆消费。“除开鹤鸣茶社销售,仅餐饮销售一项,国庆前三天增幅分别达19.26%、43%、15.48%”。

一场大运会,应该让广大市民看见城市的变化、分享赛事的红利,找到“成都人”的荣誉感和归属感。“排队就餐时看到了推荐餐厅店内大运会宣传视频,感受到一个充满大运氛围的美好成都。通过‘官方’推荐,口味上有保证,品尝中有特色,服务中重体验,不仅能够从舌尖上领略地方餐饮文化,又能借此传播大运会的影响力,显然是个好想法!”来自杭州的陈女士坦言,这是大运会和成都这座城市的互相“成就”。

